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840 ezer korona felhasználásáról döntöttek 

  Besztercebánya.  840 ezer korona felhasználásáról döntöttek 

  Besztercebánya. A besztercebányai székhelyû Ekopolis Alapítvány újabb hét pályázatot
támogatott a környezetvédelmi program õszi fordulóján belül. A megítélt támogatások összege
840 ezer korona – tájékoztatott a nevezett alapítvány kedden közreadott sajtóközleményében.
Erre a fordulóra egyébként összesen 19 tervezet érkezett, s ezek megvalósítására mintegy 3
millió koronát igényeltek a pályázók. A mostani támogatott pályázatok az Ekopolis munkatársai
szerint nemcsak azért fontosak, mert jelentõsen hozzájárulnak egy-egy térség
környezetvédelméhez, de modellértékük miatt is figyelmet érdemelnek. 

  Egyébként a most zárult pályázati forduló az Ekopolis Alapítvány tizennégy éve folyó
környezetvédelmi programjának ötvenedik felhívása volt. Mint arról Ludovít Sluka
programmenedzser tájékoztatott, az elõzõ fordulókhoz képest megnõtt az érdeklõdés a
környezetvédelmi programok megvalósítása iránt. Ez abban is lemérhetõ, hogy egyre több
intézmény nyújtja be tervezetét, s ezek között sok újonnan alakult is van. Jelentõs minõségi
javulásról is beszámoltak az alapítvány munkatársai, a kidolgozott pályázatok aktuális
környezetvédelmi problémákkal foglalkoznak, ugyanakkor több szervezet a megoldások olyan
módjait kínálta, melyek modellként szolgálhatnak mások számára is. A támogatottak között van
egyébként a Slatinka Polgári Társulás, mely azt szeretné elérni, hogy a Besztercebányai
Megyei Önkormányzat értékelje át azt az elképzelést, miszerint a Slatinka folyócskán egy
víztározót építenének. Programjukkal arra szeretnék felhívni a közvélemény figyelmét, hogy a
vízfogyasztók számára ez az eljárás a legdrágább, s környezetvédelmi szempontból a
legrosszabb megoldás. A berdárkai Alter Nativa az észak-gömöri faluban most már évek óta
egy „fenntartható falu” létrehozásán munkálkodik. Hasonló kezdeményezésrõl van szó, mint
amilyet a miskolci Ökológiai Központ a Fenntartható Fejlõdésért intézet valósított meg a
magyarországi Gömörszõlõsön. A támogatott intézmények között van a kassai székhelyû A
Föld Barátai (Priatelia Zeme) intézmény is, mely az elnyert támogatást arra szeretné fordítani,
hogy visszaszorítsa az utóbbi hónapokban elindult veszélyeshulladék-égetõk építését
szorgalmazó lendületet. Programjuk keretén belül a lakosság tájékoztatása mellett szakmai és
jogi segítséget is nyújtani kívánnak a veszélyeztetett térségeknek. A szervezet által nyújtott
szakmai segítségnek is köszönhetõ, hogy néhány hónappal ezelõtt Tornalja önkormányzata is
elutasította egy ilyen létesítmény építését a város határában. 
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